

写手
►C02版
影视
►C06版

晚情
►C04版
连载
►C07版

情事
►C05版
漫画
►C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

洛阳晚报 新浪微博 洛阳微博
<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

微语录

方枪枪：老天对我特不公平，为什么我的周末比别人短，一睁眼直接从中午开始。

何炅：我们的身体里常常会滋长一些暗物质，自私、嫉妒、懒惰、狭隘、怀疑……这些很容易影响我们，会让我们看起来更加不快乐。提醒自己，要迎着光，新的一年，可以不炫目，不能不透亮。

姚晨：一名老友曾说：要做引导者，不做迎合者。在这个急功近利的时代，坚守自我难，放下身段易。随波逐流的结局，必是风格定位模糊，逐渐被人们淡忘。做品牌如此，做电影如此，做人也如此。

任志强：人生有三重境界：第一重是看远，要有宏伟的奋斗目标，不为眼前小利斤斤计较；第二重是看透，透过现象看到本质，这是一种能力，也是一种独特的眼光；第三重是看淡，将功名利禄置之度外，将世间的纷繁复杂看淡，从容淡定，无为而为。

微图片



毛毛很勇敢：他
们都说我是林永健
家的狗。

微读书



达海：“孩子，我可曾说过，对别人的牺牲表达敬意是何等重要？有一位女士名叫林璎，她设计了越战纪念碑，纪念那场战争的死难者。她设计了民权纪念碑，向为平等而战的人致敬。她认为公众空间应该充满艺术，那样我们就能够徜徉其中，缅怀过去，开创美好未来。” ——《赞美你——奥巴马给女儿的信》

非常网闻



神奇炯炯侠 [@shenqijingjiongxia](http://t.qq.com/shenqijingjiongxia)

<http://t.qq.com/shenqijingjiongxia>

广播155条 听众798人 他收听44人 收录他1月

蒙面扮大侠 隐名做好事 行走网络间

神奇炯炯侠： 有事我帮您

网友愿望一一满足

“炯炯侠”原本是古天乐在《神奇侠侣》中扮演的一个角色，行侠仗义，热心助人。最近，北京一名80后白领化身“神奇炯炯侠”，头戴牛仔帽，脸戴面具，身披黑斗篷，如圣诞老人般为别人实现新年愿望。

去年圣诞节前，微博上发起了一项名为“大大世界，小小心愿”的活动，网友可在“许愿池”里许下心愿。一个名叫“神奇炯炯侠”的网友横空出世，他这样介绍自己：我就是万能的“炯炯侠”，你有什么愿望，尽管告诉我！

就在网友疑惑不解时，这名戴着面具、披着斗篷、不愿说出自己真实姓名的小伙子连续更新微博，照片里他利用午饭时间帮人擦车，给生病的老人送礼物……半个多月时间里，他已经帮别人实现了几十个小愿望。

1月11日，网友“快乐就好”发微博说自己有闲置的棉衣，想送给需

要的人。“神奇炯炯侠”立即回复：“哥认识一名外地来京打工的保洁阿姨，攒了一年的钱，也不舍得给自己添件衣服，这个愿望‘神奇炯炯侠’‘领取’了。”当天下午，这件棉衣就找到了新主人。1月13日，网友“陈爱儿”对“神奇炯炯侠”说：“有个福利院缺少洗发水，你能否号召下，给孩子们送去？”第二天下午，“神奇炯炯侠”就在微博里上传了一张和福利院的孩子们一起玩耍的照片。

有网友许愿说：“奶奶生病了，希望她手术顺利。”“神奇炯炯侠”在网上帮她奶奶祈福。还有网友说：“希望把自己的旧睡袋送给需要的人。”“神奇炯炯侠”看到后，跑去取来了睡袋，送给一名街头流浪者。最搞笑的一件事是一名女网友说新年想收到一件内衣，没想到两天之后“神奇炯炯侠”真的给她寄了一件豹纹内衣。



帮农民工订火车票

“炯炯侠”流传最广的助人事迹是帮农民工订火车票。1月5日，网友“顾番茄”在“许愿池”里发帖：“我们工地的几名农民工买不到火车票，回不了家，希望有好心人能帮他们买票。”

接到“任务”，“神奇炯炯侠”立即回复：“回家过年不容易，特别是农民工兄弟，这事儿包在我身上了。”1月7日上午，“神奇炯炯侠”告诉“顾番茄”：

“票买到了，北京到芜湖的火车票，3张。”

“神奇炯炯侠”的义举让网友惊喜，不少人感叹他真是神通广大，但实际上，他只是一名在私企工作的普通白领。他利用自己的业余时间，不断拨打电话，不断上网刷屏，终于帮3名农民工订到了去安徽的火车票。承诺别人的事做到了，但他自己却没有订到回东北老家的票。

就算是炒作网友也支持

在帮助别人的同时，“神奇炯炯侠”还将自己的感受写在微博里，与网友一同分享。“神奇炯炯侠”在微博上流露最多的就是帮助别人后获得的幸福与满足感。他说，新的一年来了，自己要作一些改变，无关痛痒、无病呻吟的微博很没有意义，他更愿意记录并传递这分温暖与爱。

“神奇炯炯侠”的助人行动吸引了众多网友的关注，不少网友表示要加入他的队伍，一起帮别人实现愿望，不过也有部分网友认为这是一种

炒作。网友“温暖的路标”留言说：“就算是炒作我也支持他，总比我们这样什么都不做好！”

对于媒体的关注，“神奇炯炯侠”在微博中表示：“非常感谢，把我写得太好，其实我只是在我的能力范围内做了一些小事。我只是一名普通白领，也要上班，得工作，希望媒体朋友不要再采访我了。”“神奇炯炯侠”承诺会继续将小幸福传递下去，大家尽管关注我的微博吧！”

(据天津网)